samennnoan HDR

R B 1 5



Model HDR

LM Guide

EE18ERANLMEE



B 1 ES1HERANLMEN

HDRZYERFHEE BAMETE 1 AR A T & Lt LUER -
BB T A RRE LR SRS -

EIT{FEBAEf

1586 2 BALELMEE EE/RYiGH

HDREGEIRRETE R ELMEERE - EEMNTERERBETZZITRAE -

RERDE BHRIE
>
LMEh;EEfE EHES@E
= =: L) L) @
BE(ERERNEAEEE AR A P EEIEAE - B
(&) (&)
~ 0

B S 2

Q

9
REE

\?k LM#hsE



LM Guide MOde‘ HDR

#E 1 ES1HERNLMEH

2= RENT5 A A
HDREUERETFS G2 RN - (EEEVGEE | SarA TFA L ATLIER -
BRI B TF AR RSB RS -

B TEERRES
EEigie 18 == HDR 1@

HEBEEMERTTN---

HDRELEA M TSI HMF B EMERS - (EEFEMCHAEREERIERAN -

HDRETHithEEPhE A E thaeik L 15 -

BEE/NEL - KB EEGRATFEEE - RGBT S - (BB EAREER A o

l

3 THIK



¥R 2 PALELMEE EERI RV bk

HDR&VEFREIE A ELMEERIE - SRR RBETSZITRAE -

ENEARES ENER B R a

| mmaE.- §D‘ B
: BB
) )

O =58EABHATH
SELMBE L EAsEMRYnEE O TsiEmisRnRiaREE

@ 7rse sk DR R 18 R AL
5

RECEREIMZEAYRE B AEIRFIBAEEIEAE

KEESEE BE GEATER)
BEE

HHEBEECEALMIE LT B TBEHBAH
BEM - BREBILERYEALMBIRAES o

TR 4



LM Guide MOde‘ HDR

HDRRY#EE

HDREEIL M E RIEER A RENE @ RIAE DAL BRI £ RENH ©
LEFEREINGR T W FEREN 7T MBI R R BE

LMEfE

HDREEE# 18 (DB#518)

DBHM#HB (HEES)

BMEERAMCHRE » RENEE BARIRAIR B
FLERIMERS - ARG RRENTIAESR o
ERERFEERPNDEEFHEFRSE - REEHANES -

—
<4

{ERARRHK LN NESR

HMERKMARDBES

5 A



75 E &

HDREEZEHELMIBEE LR AMEER TR
HESI BRI —FRE R -

@7 g~ REA -~ H&[)

FUL AT LR A RER - AgtEgEZ -

SEMIIt-H X
Sfm T ot X

4 EARERURZERN & I
AT EEREBEKTESR—KER -

HRFERT

HDRERIR B USOMAE[ISO 12090-1:2011 Rolling Bearings] A& £ RIFERT -
*US/UTRIUV/UWESSEERISOR SR «

HDR-SC/C/LC#&! HDR-SR/R/LR&!

ELMBLRAVARE B i T IR TRYBSE - EFoAEA % BN LMIBIRERERE (W) ~ SRR TAYEYSE - RES AN/
¥ o IAREEE LR LERRZIZRERERANER BUEREtE -

HDR-SV/V/LVZ HDR-UV/UW#! HDR-US/UT#!

HRBRRTERREESEEN  HERRORTEREESE RN

R/LRMIEE (M) BRE « BFANEEAYELSE - NEISR-V/WEREE (M) 858 BISR-SB/TBEMEE (M) i
BEERST (W) » EEMERYV/ BEERS (W) - XEMERC/
LVES - LCH -

TR 6



$REFEBESC/C/LC ~ SR/R/

LR~ SV/V/LV » UV/UW ~ s | © o O © © - - —
US/UTH91 3ME#E%E o R | - o | = | = =1 1212
Vel SV ) — 0) e) 0 — _ _

uv — @) @) — — — _ _

us — @) O — — — _ _

(¢} O O @] @] @] O O @]

R @] (@) O (@) O @] O @]

1ERER V O — O O O O O —

uw — (@) @) — — _ _ _

ut — @) O — — — _ _

LC o o e} o 0 o o o

RE LR O O O O O O @] @]

LV O — (@) (@) O O O —

B EE 5= S

MR EYMEARERJREHNERERSMEERSS - RILDRRERYEAN - ERREBEMAAR  EEMSERRIBGRG
HEMNEHRE  EREFEER -

N EHBE ERHER
i BT RE N2 BT S RIS BN K BB L]
RE—SIRE T HEHHOMEEHEE - EREHERT oy AIMEHBH
RS SELIA TSRS T o SS KIRBEHES HABEHRH
? = DD WEHBA - RBEH
Y4 RIGREHEB A +RAEEHE R + 2 EEIR
KK EmHBE +HABEHR A +2BER
RIREHB | RBEHB
EREMPETOMEER summsns \ EMETHNESRER (HIMES K
1\ FHREER) EALMBEZ RER
\
\A
\ \
EEHBE | SWAR (JEE8) |
ERENISHEIDEE smmeap \ EIRBOEETENE  smame \
RO ERE(E A )\ PLMELE ER B N 1\
[ \
\ 1 \ )
\ \ \ \
EHBAEAE BAZHBHENE BN
SSEIBm S AR BEAMAET » SELMESE AT BHBHER BAZHRRENE
MBS ATANRAE - FLEERORIE - __HDR15 | 7.7
HDR20 10.4
KRB BEEABRREOLMBRERRY » #2[P8 - HDR25 1.7
HDR30 15.5
— SS
HDR35 19.7
HDR45 28.7
HDR55 25.5
HDR65 30.3




B BEREERFLaCS BEHER

$H BETF ERIBE O E - IR BBIEBEIRLaCS -

LaCSEBEEEMBIEE (SBEIR) @ USBARBENE Sl AMELL P+ WEEHLA +1aCS
. . . DDHH WEHBH - BEEEHBS +LaCS
FLMEVERSUNEY) - BHIEEEALMBEEAREE -
FIBRIBLNRY - i RIRAE ZZHH RIEEHEB A+ BT+ 2 BER+LaCS
KKHH WEHB S + QETHBH + 2 BER+LaCS

- FHARSEBIRI A FE D ZASLMEGE » R RN EYRIBEN I -

il - RAEEREATEEN 2RISR - BRIKEEMES -

LMiBsR

BRI IEABEIMR

EREEIR A
REBIFR

HRREQZ

BEEEEEIRIFALaCS il KERY
SNEE HEEE
wHER R R T R LaCSHIRABENE
AR : "
HDR15 4.4 PB107 HDR15 6.2
HDR20 43 PB107 HDR20 7.9
HDR20U 44 PB107 HDR20U 6.1
HDR25 7 A-M6F HDR25 8.7
HDR25U 4.4 PB107 HDR25U 10.2
HDR30 71 A-M6F HDR30 11.9
HDR35 7 A-M6F HDR35 125
HDR45 7 A-M6F HDR45 25.9
e g HDR55 7 A-M6F HDRS55 313
LEELES HDR65 6.1 A-M6F HDR65 32.7
#) HDR15 - 20RM@EAKKERE  AMSAREARSE  MBIMER ) RPROALaCSHMENIE @ TRELME
AERE - HmmEHLMERRHAREASR/R/LR » SVV/LY » AR BT A BB -
UV/UW ©
RELaCSREBFEEHBRENLMBERZRRY B0 mm
AWRME  WE@RE(SS) UU DD ZZ KK SSHH DDHH ZZHH KKHH
HDR15S 43 43 47.4 44.2 48.6 56 60.4 57.2 61.6
HDR15 61.4 61.4 65.8 65.2 69.6 77 81.4 78.2 82.6
HDR15L 74.9 749 | 793 | 787 | 831 | 905 | 949 | 91.7 | 96.1
HDR20S 57.3 573 | 625 | 597 | 649 | 703 | 755 | 727 | 77.9
HDR20 74.9 749 | 801 | 807 | 859 | 913 | 965 | 937 | 98.9
HDR20L 90.7 90.7 95.9 96.5 101.7 107.1 112.3 109.5 114.7
HDR20UV/US 438 49 | 542 | 548 | 60 | 654 | 706 | 678 | 73
HDR20UW/UT 63.6 68.8 74 74.6 79.8 85.2 90.4 87.6 92.8
HDR25S 63.9 639 | 691 | 663 | 715 | 779 | 831 | 803 | 855
- HDR25 87.6 876 | 928 | 934 | 986 | 105 | 1102 | 107.4 | 1126
| | HDR25L 1045 1045 | 109.7 | 1103 | 1165 | 121.9 | 127.1 | 1243 | 1295
HDR25UV/US 51.8 57 62.2 62.8 68 74.4 79.6 76.8 82
[T T] HDR25UW/UT 75.7 809 | 86.1 | 8.7 | 919 | 983 | 1035 | 100.7 | 105.9
’7 j HDR30S 73.5 73.5 80.1 75.9 82.5 91.5 98.1 93.9 100.5
HDR30 102.1 1021 | 108.7 | 107.8 | 114.4 | 1234 | 130 | 1258 | 132.4
HDR30L 124.1 1241 | 130.7 | 129.8 | 136.4 | 1454 | 152 | 147.8 | 154.4
HDR35S 84.2 84.2 91.2 86.6 93.6 102.2 109.2 104.6 111.6
HDR35 116.5 116.5 123.5 122.2 129.2 137.8 | 144.8 140.2 147.2
HDR35L 139.5 139.5 146.5 145.2 162.2 160.8 | 167.8 163.2 170.2
HDR45 145.6 145.6 1562.6 1568.2 160.2 171.0 | 178.0 | 174.2 181.2
HDR45L 177.3 177.3 | 1843 | 1849 | 191.9 | 202.7 | 2097 | 2059 | 212.9
HDR55 179.2 1792 | 1862 | 186.8 | 193.8 | 204.6 | 2116 | 207.8 | 214.8
HDR55L 217.3 217.3 | 2243 | 2249 | 231.9 | 2427 | 249.7 | 2459 | 2529
HDR65 199.2 199.2 | 206.6 | 206.8 | 2142 | 228.6 | 236.0 | 231.8 | 239.2
HDR65L 258.8 258.8 | 266.2 | 266.4 | 273.8 | 288.2 | 295.6 | 291.4 | 298.8

TR 8



B BWE

HHEEEERELMIE LE - AR ERYEALMBENE - RIEEHR
BEREHRNTR - BEEEENEHTAAHHER - s N A
X
BEEREIR | | WEEHEE

AEFHNERERSRE  FAARNTREENER R T AMIFEH/
REIRE - FEFEHTHK -

1) BRITAIEENERRIA -
2) BARSTAIHA (2RERE) -

FARTAERHATELMBRZ KR LMEERARET - LUEE
ARREHWERABR - FIEFEHTHK
i) WEEEWERINETRE

MEFEHEER
BREETEITHEER
mgE ATER
g ABLR
HDR15 WPC-ST15
HDR15 - HDR20 WPC-AT15/20 [RIDIFvD WPC-ST20
HDR25 WPC-ST25
HDR30 WPC-ST30
HDR25 « HDR30 « HDR35 WPC-AT25/30/35 HDRS e p—
HDR45 WPC-ST45
HDR45 « HDR55 « HDR65 WPC-AT45/55/65 IR WPC-ST55
HDR65 WPC-ST65
AEEEETE A
WS AN
NTBRISRIS AL EE NTBRISRIB AL EE
WPC-AT 15/20 WPC-ST 30
g g
(HDR15~65) (HDR15~65)
ENABEE | | REE

AENEZFITTREETRERRES  FARARBEREIEN
= UAEERENEGE -
i) BRITEMBREE -

BIGECHMEZ T
REESHEE R

DTBRSRIBRLEE
WPC35 - 90M

Som

RgR RE
(HDR15~65) (90m)

https://www.thk.com/video/wpc/tc

9 THIK

BMERBECHRES - FRARES - AL REENERE
FRERZIBE -

PI7N A E R

DTERISRIBRLEE I
WPC-PT 35

Gl
(HDR15~65)



B LM#ERERASRILE ERHER

EELMBREASHAE - ARHLEREAREALRLM AT AEC CVAE AEGC
BB - MDRTS © - -
HDR20 — O O
HDR25 — O O
HDR30 — O O
HDR35 — O O
HDR45 — O O
HDR55 — O O
HDR65 — O O
CVILE/CAE
FEREHARBAEME - CVAEACILENBBES Tt ] ] pu———
o= H\ [ o
?ﬁ}LﬁEé%ﬁﬁk ° L\miﬁ ﬂﬁ&ﬁ EHH& D H
HDR15 C4 M4 7.9 1
HDR20 CV5 M5 9.8 2.6
HDR25 CV6 M6 11.4 2.6
HDR30
HDR45 CVv12 M12 20.4 3.4
D D HDR55 CVi4 M14 23.4 5.5
CVH= ILEC HDR65 cvi6 M16 26.4 5.6
\ ILEGC ‘
HERLBME o (ROHSIEEHAESR) e ] FERT (mm)
CVALEHECHE  BEANEAMES » BALEEMMK - B bl b L D H
HDR20 GChH M5 9.86 2.5
L MEf;E R 2 hE e HDR25 GC6 M6 11.36 2.5
R idis]ic . HDR30
L MERE LEGC HDR35 GC8 M8 14.36 3.5
HDR45 GC12 M12 20.36 4.6

: : 0 HDRS55 GCc1a M14 23.36 5
HDR65 GC16 M16 26.36 5
=] —==—=1
/
1) GCABE MSIEERIRE - TEBHE - DIE RS R 56 6

TEFHLMEBBSEEMARIRET "GCL -
HDR25 LV 2 UU CO + 1200L P GC
52) THAMSRARENLMEE £ -
#3) GCHEMILMEEREA BEHAME - (OERETRS) MGCH &
34) BCGCHERAR  IBTREFZE -
55) BGCAERMAR » BHLHLMEE EEETFREMER (B -
i36) HREAZT - IR - SIRFHEHRE TERR - FHEaHTHK

iR

‘ 1= B A ‘ AFB-LF R
BB REMEHHE HERASE
AFB-LF B8R 2 LSRRI E B AR S - ERERER 157RE E
AR > EHETEENERE DN ML RERETE M - Eith TR
e AL SHE > b . 2 o
2 fEEEETBEE - HEEMEBHHE © mm?®/s (407C) 170 JIS K 2220 23
RETAE (25°C ~ 60W) 275 JISK 2220 7
XN IR ERIEZLEBEE - SHIEEATHK - SEMEEM (10BW) 345 JIS K 2220 15
EBE:°C 193 JISK 2220 8
ZERE *mass% (99°C ~ 22h) 0.4 JIS K 2220 10
BitHEE © mass% (100°C - 24h) 0.6 JIS K 2220 11
$AMRMEEE (B% ~ 100°C ~ 24h) & JISK 22209
{EIRHE - mN-m (-20°C) R 130 JISK 2220 18
hedg 51
ARHAR (BEEHF) N 3089 ASTM D2596
ERREEE: C -15~100
SMEEEE =BG

TR 10



N HBERKEQZ
HARBEQZEHLMEERRENE M EE AR - FTLUR

BRHER

£6y BEREH

ENREERRENE ~ HIFERF S E B - Al AMRIER BB FEN Qzuu KIMEHBA +QZ
= o EEHE = Ht > et : =
FsﬁﬁmﬂﬁFaﬁ : Jtt/ﬁ/\ﬁ%\‘z%ﬂﬁ*?ﬁi@?ﬁ3@%%gﬁ‘ (1) AE azss T —
AR (FEFEEERMZINEE)  (2) BREMER (TR
HEEZREBHZINEE) 5 (3) #EmiTHER (BERREZ G AR+ HARSRA+QZ
INEE) - EEBEEQ/HMEEHEERAMNBEEENEM Qzzz KIS SRR + 2 BEIR+QZ
y. 3 7= ﬁ: o
R REAFIBETHUS QZKK EEE A+ AR+ 2EER+QZ
QZSSHH HISEHES -+ BEHEH +LaCS+QZ
QZDDHH WS+ AEEHEA +LaCS+QZ
QZZZHH HIREH B+ AEEHBE + 2 BER+LaCS+QZ
QZKKHH ST+ AR + 2BEIR+ LaCS+QZ
P - AR EHREIEENE » AT ARER BB FENMIEIERE -
- AR ERGESHTEERRREHE @ RLETE/TREE » ArRERIEBREOBEERT -

HREREQZ

SN
RRBBREQZRBESHBARNLMERZRRT

(2) SEEHHER

(1) SEHHAHE P33

\ ]

(3) famiEmIR TR BRED

HEtEE

B4 mm

ATEME  WM@EE (SS) QZUU QZSS QZDD QZZZ QZKK OZSSHH QZDDHH QZZZHH QZKKHH

HDR15S 43 63 | 63 | 67.4 | 642 | 686 | 76 | 804 | 772 | 816

HDR15 61.4 814 | 814 | 858 | 852 | 896 | 97 |101.4 | 982 | 1026

HDR15L 74.9 949 | 949 | 99.3 | 987 | 1031 | 1105 | 114.9 | 111.7 | 116.1

HDR20S 57.3 773 | 773 | 825 | 797 | 849 | 903 | 955 | 927 | 979

HDR20 74.9 949 | 949 | 10041 | 1007 | 105.9 | 111.3 | 1165 | 113.7 | 118.9

HDR20L 90.7 110.7 | 110.7 | 115.9 | 116.5 | 121.7 | 127.1 | 132.3 | 1205 | 1347

HDR20UV/US 438 60 | 69 | 742 | 748 | 80 | 854 | 906 | 87.8 | 93

HDR20UW/UT 63.6 888 | 888 | 94 | 946 | 99.8 | 1052 | 110.4 | 1076 | 112.8

HDR25S 63.9 839 | 839 | 891 | 863 | 91.5 | 97.9 | 10341 | 100.3 | 1055

HDR25 87.6 107.6 | 107.6 | 112.8 | 113.4 | 1186 | 125 | 1302 | 127.4 | 132.6

hiSRayE R HDR25L 104.5 1245 | 1245 | 129.7 | 130.3 | 135.5 | 141.9 | 147.1 | 144.3 | 1495
HDR25UV/US 51.8 77 | 77 | 822 | 828 | 88 | 944 | 996 | 968 | 102

[T T] HDR25UW/UT 75.7 100.9 | 100.9 | 106.1 | 106.7 | 111.9 | 1183 | 1235 | 120.7 | 125.9
’7 j HDR30S 735 935 | 935 | 1001 | 959 | 1025 | 1115 | 1181 | 113.9 | 1205
HDR30 102.1 1221 | 1221 | 128.7 | 127.8 | 1344 | 1434 | 150 | 1458 | 152.4

HDR30L 124.1 1441 | 1441 | 1507 | 149.8 | 156.4 | 165.4 | 172 | 167.8 | 174.4

HDR35S 84.2 1042 | 1042 | 111.2 | 106.6 | 1136 | 122.2 | 1202 | 124.6 | 1316

HDR35 116.5 136.5 | 136.5 | 143.5 | 142.2 | 149.2 | 157.8 | 164.8 | 1602 | 167.2

HDR35L 139.5 159.5 | 159.5 | 166.5 | 165.2 | 172.2 | 180.8 | 187.8 | 183.2 | 190.2

HDR45 145.6 175.6 | 175.6 | 182.6 | 183.2 | 190.2 | 201.0 | 208.0 | 2042 | 211.2

HDR45L 177.3 207.3 | 207.3 | 214.3 | 214.9 | 221.9 | 232.7 | 230.7 | 235.9 | 242.9

HDRS55 179.2 2092 | 2002 | 2162 | 216.8 | 223.8 | 234.6 | 2416 | 237.8 | 244.8

HDRS5L 217.3 2473 | 247.3 | 254.3 | 254.9 | 261.9 | 272.7 | 279.7 | 275.9 | 282.9

HDR65 199.2 2002 | 2202 | 2366 | 236.8 | 2442 | 2586 | 266.0 | 261.8 | 269.2

HDR65L 258.8 283.8 | 283.8 | 2962 | 296.4 | 303.8 | 3182 | 325.6 | 321.4 | 328.8

11 R



ERRER RS

R R

RABREITERE MR MERRMESRERANTE -
Rt FEREBEAAREESENORERE - SENEARBEE
M REFBFRFRERIRENNEE - HLMBHNSHRAE
ERFHNRE - HDREBIEERMHEE (FAE) » 25T
B ETRERA TR o

RIS [E

===
===
&
=
[¢]
®
F===1
===

B um

15 -60~0 -10~-6.0 -
20 -80~0 -14~-80 —18 ~-14
20U -9.0~0 -14~-90 18 ~-14
25 9.0~0 -16 ~ 11 21 ~-16
25U -10~0 17 ~-13 00 ~ 17
30 -11~0 -18 ~-13 22 ~-18
35 -18~0 20 ~-15 -5 ~ 20
45 -18~0 29 ~-22 -37 ~-29
55 20~0 -84~ 27 —42 ~-34
65 -23~0 -39 ~-28 —49 ~ -39

BERE

LMEHSE BERARILE & BERIE
E/EEREEEE  TEFITERN
HEERBRSERHRE -

HDREHSEBEME > DRl AT E

B mm

- , 0 0 0
1 B BT BT RAEE REMBRT A% 00T | *0%® | 003 | 0015 | -0.008
YETAR o BEMIRSEES 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
0 0 0
REWAIRTAZ +0.06 +0.03
- -0.02 -0.015 -0.008
N SEMRIRREIBEZE ;g
o . N BEWHRSHEES 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
HEER—TEALSFLMENNSE
CEMABMTEFEFE SHP 13RS LMEE R AT ETTE
(M) RFMREAEER/IMEZE ° " e
DEHBEITEFTE SRIP 13 BRI LME B R ER T E T
N EEWHIREEBEEE 5 5 5
N N = 4 NS = +0. +0.
L 1RLMENE EZLMISIRELMBR BEMBRY A% +008 =004 -0.04 -0.02 -0.01
BEEEE (W.) RYSEAEES/VE BEMIRSEES 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
o y 0 0 0
ZE %8 BEWMIRTAZ +0.07 +0.03 003 0015 001
35 BEWIRSEEE 0.025 0.015 0.007 0.005 0.003
! CEMABMTELFE SRIP13R RS LMELE R AT ETTE
' e DEBETETTE 2RIP1 3R MESE EERGEFTE
= 0 0 0
y BEMORTAZ +0.08 +0.04 005 003 0015
BEMIORSHEE S 0.025 0.015 0.007 0.005 0.003
0 0 0
us HEWAIRT A% +0.07 +0.04 004 0,095 0.015
55 EEWRIREAEZ 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
W CEMABMTERTE SRIP13 B LMELE R ERTETATE
DEBEATEFTE SRP13R AU LMEE R ERTE T
BEMBRTAZ +0.08 +0.04 0 0 0
= : : 0.05 0.04 0.03
BEMGRSHEE S 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
0 0 0
N BEWAIRTAZ +0.08 +0.04 005 oba 003
BEWHREHEEZ 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
CEBABTEFRTE SRIP13R RS LMEE R R E T
DEHBEIYTEFTE SRIP13 RS LMELE R AT ETTE

TR 12



B TEFTE BERERBHLMIERENITERTE B um

FRI2RIELMBEE EE A ERER LM#ERE (mm) TEFTEE
£ ELMBRELMEEZ R L&) ] W i AER  ERER  BERER
B + MBI EIL MBI A T 2 R . - 1
TTERE - 5 2 1
80 125 5 3 2 1.5 1
125 200 5 3.5 2 1.5 1
200 250 6 4 2.5 1.5 1
250 315 7 4.5 3 1.5 1
315 400 8 3.5 2 1.5
400 500 9 6 4.5 25 1.5
500 630 11 7 5 3 2
630 800 12 8.5 6 3.5 2
800 1000 13 9 6.5 4 25
1000 1250 15 11 7.5 4.5 3
1250 1600 16 12 8 5 4
1600 2000 18 13 8.5 5.5 4.5
2000 2500 20 14 9.5 6 5
2500 3090 21 16 11 6.5 5.5
LM#ENIRERENIRARE
FRHDREWLMEEZFLERENSEARE ° LM EMIEERENRARE B mm
ANty Ayt
HAMTHK - HHNER T HHEEHNG - g 160 | 160 | 220 | 280 | 280 | 670 | 780 | 1270
Rt 2isEmEERPHR<T « G - gRTJ—i@_ 220 220 280 360 360 675 900 1570

S g ks i e s P 280 280 340 440 440 780 | 1020 | 2020
i %ﬁ%ém REBERENTIEE - BEEY 340 340 400 520 520 885 | 1140 | 2620
=R 400 400 460 600 600 990 | 1260 -
XEEFEAXNTAMER  BEERAREL LM - 547 460 460 520 680 680 1095 1380 -
THK- 520 520 580 760 760 | 1200 | 1500 -
580 580 640 840 840 | 1305 | 1620 -

—— — 640 | 640 | 700 | 920 | 920 | 1410 | 1740 | —
j( =2t b =ass =2 700 | 700 | 760 | 1000 | 1000 | 1515 | 1860 | —
] 760 | 760 | 820 | 1080 | 1080 | 1620 | 1980 | —
G F F @ 820 | 820 | 940 | 1160 | 1160 | 1725 | 2100 | —
940 | 940 | 1000 | 1240 | 1240 | 1830 | 2220 | —
Lo 1000 | 1000 | 1060 | 1820 | 1320 | 1935 | 2340 | —
LM#E | 1060 | 1060 | 1120 | 1400 | 1400 | 2040 | 2460 | —
BERE
(Lo) 1120 | 1120 | 1180 | 1480 | 1480 | 2145 | 2680 | —

1180 1180 1240 1560 1560 2250 2700 —
1240 1240 1300 1640 1640 2355 2820 —
1360 1360 1360 1720 1720 2460 2940 —
1480 1480 1420 1800 1800 2565 3060 —
1600 1600 1480 1880 1880 2670 — —
- 1720 1540 1960 1960 2775 - —
- 1840 1600 2040 2040 2880 - —
— 1960 1720 2200 2200 2985 — —
— 2080 1840 2360 2360 3090 — —
- 2200 1960 2520 2520 - - —
- - 2080 2680 2680 — — —
— — 2200 2840 2840 — — —
— — 2320 3000 3000 — — —

— — 2440 — — — — —
1RAEIRIEF 60 60 60 80 80 105 | 120 | 150
G- gR 20 20 20 20 20 22,5 30 35

BARE 3000 3000 3000 3000 3000 3090 3060 3000

13 rRIK



PR FLLMENEEY

HDREAHEIRMALMENER - ELMEERNEEETIEMNT - EREXEENERRERRFERRSHENRR - JFEEHM -

T i %\
= 5
—
b ﬁ i y\\\
St G F (@)
(1) HDREMZMFLLME B RE IR B S REREZRUATH LMER SIS HFL B mm
B o AR S EREREE 0,
(2) IRMIAIZ#IRIE (F) &G ~ gR<FAZEP13MLMENEE HDR15 Mo 8
EREHRARE - HDR20 M6 10
HDR25 M6 12
HDR30 M8 15
ATBRGRE R HDR3S 8 7
HDR4 M12 2
HDR25V2UU +1200LP K ° 1 ‘
HDRS55 M14 24
PRAALLME i RS HDR6S M20 30

REENRBEEAESEE

BTEREZE  ELMEEMLMBENREERAERE T —EEER - E—BEEANBEHSEREERME  F2HTHARR -
LZEBHVARENLAERMALRS ST ANCEAFE r - LBIEELMEESLMBRNEERETE - BARIFEr
FeRYsEmE - FERE T -

ZREENEHSENEREE B0 mm
LMEni&ERY LM LMEi&ly LMig e
r21 DIERER EE3EE Ef#EE BHEE BHEE
n (&X) r: (&X) H1 H2
Hz
HDR15 0.5 0.5 3 4 3.8
HDR20 0.5 0.5 3.5 5 4.5
LMBsRE%EmE
N HDR20U 0.5 0.5 3.5 5 54
LMiBHBER
HDR25 1 1 3.6 5 4.6
HDR25U 1 1 3.6 5 55
HDR30 1 1 4.7 5 57
HDR35 1 1 52 6 6.2
Ha| Hy
n HDR45 1 1 8 8 95
HDR55 1.5 15 10 10 12
LM#EE#4m HDRG65 1.5 1.5 10 10 12.7

LMEREH

TR 14



RERZEE

EEFTEERELIMENMNBREE - SEEHTESaFATE BER2EH (fs) MEEE
ARTHER  HEHBRLERBEMERANSEAR

N ! R BFEEY fsH TR
SR EIREEE Z1E ~ IHIBTER - REMARER
RN IERBRAEMRAN > AIEEEREFEHNKERE I R - EH 1.0~35
3 o, A = = — /s sm = —fx T
A - RIBIENS  JARBRRARH (THREIERE g 2050
1IE) 2&EE -
BRELREREMNEEENARATR RIRED ~ W% 1.0~40
TE#
RS « EE 25~7.0
MRS RYAEEE AR EAIBE RN « REIBABE RN S A
HRRAME
c fs  : BRERERE
o ——
fs = Co : EAFHEEER (N)
Prmax Pra © BATEMER (N)

B Sap IS an 5 R

B AERESS

BESaS (Lo) AIRBEARESETER (C) MLMBHMFRRZEEER (Pc) @ RUTAREE -

ERERRKNLMER - FREESHA0KMZERIEERFARFIERESS © BRAEARENLMER - AIEREESS
B100kmZ EABERE B RRET HERE S

ERERRKHLMEN L _( c )‘"’x 50
(ERRERSAS0kmZEFHREEF) =\ pe
Lo : #ESF® (km)
C  BEAHEEAE (N)
w0 Pc : tHE® (N)
BAREMREHLMER Lo = ( c )Tx1oo
(EREEESH100kmZEXHEERA) "0 .

KITRRESALMBRREM2MELUTE - AR @M baRESHHEAN -

LteEERES S (Lo) B AEEELHETRFELO0kmME100kmAIEERE @ LiRFRREISO 14728-1REEAEETE
ﬁ o

ISOME ZEFsBEE ARREAR c Ceo
s ERRARKOLMEBH (23X01) " 126 Coo : HEBHBEOkMZER
EEEE BT
Cioo : BAES®A100kmZEAR
EEEE BT
o ERGMRITOLMEN (232) Cioo = f;‘;

15 rRIK



BN ERMAERGHEESS

MR ERERRTEEPEEHRIRESEE - EEHLMEHNNFRERNEEMEE)  AIETAZEHIEMBUE I - &
BEMEESERRTAE - B ERZNAREBEALMBE - EHESERATE - MAELMEEE - TRUTAKX (3) &

(4) SHEMAERGEHREES S (Liom)

MAERFRGIFER o«

MAERFHHIEESS Liom *
s ERERRKMILMEH (AX3)

s EAERREHILMEH (2X4)

EREETEHEESS (Lo) # @ WRTREREMTEABEETE » AIEAL T ARG ESHIME -

a=

fu-fr-fc

fw

a
fu
fr
fc

fw *

L RAEREFRIRE
D EERE
L ORERE
T RAIRE

BRERE

XEARIEERE  BERY - BRBRE - ATFRY - F2ERAEE -

Liom = ((! x Pic)sx 50

10
Lion = (@ x %)"xmo

T 2x0s%xn1x60

L1ox106

LWOm :

Pc

Ln *
CITRRE (mm)

s

ny :

IMAEREHEEE S &
(km)

L EAEEREER (N)

L EtEER (N)

SafsE (h)

FAEEERE (min')

THI 16



. HDR-SC/C/LC

SMER
BE RE RE

M w L

{RlES ST,

SC | 24 47 43 38 - - M5 | 44 | 216 | 59 | 99 | 202 | 35 | 34 PB107 35 | 36 | 29 | 38
HDR15 C 24 47 | 61.4 | 38 30 26 M5 | 4.4 40 59 | 99 | 202 | 35 | 34 PB107 35 | 36 | 29 | 38
LC | 24 47 | 749 | 38 30 26 M6 | 44 | 535 | 59 | 99 | 202 | 35 | 34 PB107 35 | 36 | 29 | 38
SC | 30 63 | 57.3 | 53 - - M6 | 654 | 341 | 72 | 99 | 2565 | 47 3 PB107 3 47 | 29 | 45
HDR20 | C 30 63 | 749 | 53 40 35 M6 | 54 | 517 | 72 | 99 | 2565 | 47 3 PB107 3 47 | 29 | 45
LC | 30 63 | 90.7 | 53 40 35 M6 | 54 | 675 | 7.2 | 99 | 255 | 47 3 PB107 3 47 | 29 | 45
SC | 36 70 | 63.9 | 57 - - M8 | 6.8 | 36.3 8 119|314 | 64 10 B-M6F 5.1 6.8 | 52 | 46
HDR25 | C 36 70 | 87.6 | 57 45 40 M8 | 6.8 60 8 1191314 | 64 10 B-M6F 5.1 6.8 | 52 | 46
LC | 36 70 |1045| 57 45 40 M8 | 6.8 | 76.9 8 119|314 | 64 10 B-M6F 5.1 6.8 | 52 | 46
SC | 42 90 | 735 | 72 = = M10 | 85 | 41.9 8 149 363 | 75 | 95 B-M6F 48 | 756 | 52 | 57
HDR30 | C 42 90 |102.1| 72 52 44 | M10 | 85 | 70.5 8 149|363 | 75 | 95 B-M6F 48 | 75 | 62 | 57
LC | 42 90 (1244 72 52 44 | M10 | 85 | 925 8 1491363 | 7.5 | 95 B-M6F 48 | 75 | 62 | 57
SC | 48 | 100 | 84.2 | 82 - - M10 | 85 | 482 | 115|149 | 418 | 95 | 9.3 B-M6F 56 | 95 | 52 | 6.2
HDR35 C 48 100 |116.5| 82 62 52 |M10| 85 | 805|115 | 149|418 | 95 | 9.3 B-M6F 56 | 9.5 52 | 6.2
LC | 48 | 100 |139.5| 82 62 52 | M10 | 85 |1035| 115 | 149|418 | 95 | 93 B-M6F 56 | 95 | 62 | 6.2
HDR45 C 60 | 120 |145.6| 100 | 80 60 | M12 | 10.5 |104.2| 14.1 | 17.9 | 50.5 | 10.5 | 14.3 B-PT1/8 8 105 | 52 | 95
LC | 60 | 120 |177.3] 100 | 80 60 | M12 | 10.5 |135.9| 14.1 | 17.9 | 50.5 | 10.5 | 14.3 B-PT1/8 8 105 | 52 | 95
HDR55 C 70 140 |179.2| 116 | 95 70 | M14 | 125 |134.2| 16 | 20.9 | 58 12 1143 B-PT1/8 9 12 5.2 12
LC | 70 140 |217.3| 116 | 95 70 | M14 | 125 |172.3| 16 | 209 | 58 12 1143 B-PT1/8 9 12 5.2 12
HDRE5 C 90 | 170 |199.2| 142 | 110 | 82 | M16 | 14.5 |144.8| 188 | 239 | 77.3 | 19 | 143 B-PT1/8 10 19 | 62 | 127
LC | 90 | 170 |258.8| 142 | 110 | 82 | M16 | 145 |204.4| 18.8 | 23.9 | 77.3 | 19 | 143 B-PT1/8 10 19 | 52 | 127
NIEEIEE R &G 51 WwigE WEB - XEARGAEBOLRHERENREES -

HDR25 LC

2 UU CO

-OIL

+1200L

P Z

NFERLER

LM;BHBTES

HERNEZIMBREE ————

BrEEFE AL

AR BEHBR

17 R

LMENERE
(mmBE7TR)
bEN= i
MmEC5E - MEREE
-0 I L mEE

Al
CEE

1 B
C O : FRTEREE

SHME AR
mEgE A

 WE
: AR
T
: BB
: IR




(E) L
L1 €o
C1 4-¢ Do
C2
(F_d? ‘[‘—.‘H fo
h )| [ S — T Te
Hi L1\ ) | lp=—

HDR-C/LC

B mm
LMERER T EXEERE kN BRESHNE" kN'-m HE
=E L] 3518 Ms
LM  LM#iE
M F diXd2Xh
18 2{BE kg kg/m
15 16 15.6 60 4.5X7.5X5.3 7.07 8.43 0.031 0.246 0.031 0.246 0.084 0.11
15 16 15.6 60 4.5X7.5X5.3 10.9 16.7 0.098 0.601 0.098 0.601 0.155 0.21 1.5
15 16 15.6 60 4.5X7.5X5.3 13.7 21.7 0.182 0.984 0.182 0.984 0.215 0.28
20 21.5 20.1 60 6X9.5X8.5 15:8 19 0.114 0.688 0.114 0.688 0.241 0.3
20 21.5 20.1 60 6X9.5X8.5 19.8 27.4 0.227 1.27 0.227 1.27 0.348 0.46 2.5
20 21.5 20.1 60 6X9.5X8.5 23.9 35.8 0.378 1.97 0.378 1.97 0.456 0.59
23 23.5 23 60 7X11%X9 20.8 24.3 0.159 0.968 0.159 0.968 0.353 0.43
23 23.5 23 60 7X11X9 29.2 39.5 0.392 218 0.392 2.13 0.574 0.71 3.4
23 23.5 23 60 7X11X9 33.8 48.6 0.582 3.09 0.582 3.09 0.707 0.9
28 31 26 80 9X14X12 28.8 33.1 0.252 1.57 0.252 1.57 0.588 0.74
28 31 26 80 9X14X12 40.5 53.7 0.623 3.38 0.623 3.38 0.956 1.25 4.8
28 31 26 80 9X14X12 48.9 70.2 1.04 5.26 1.04 5.26 1.25 1.61
34 33 30 80 9X14X12 38.3 43.2 0.376 2.35 0.376 2.35 0.95 1.05
34 33 30 80 9X14X12 53.9 70.2 0.93 5.08 0.93 5.08 1.54 1.76 6.5
34 33 30 80 9X14X12 62.4 86.4 1.38 7.32 1.38 7.32 1.9 2.23
45 37.5 37 105 14X20%x17 86.9 110 1.82 9.82 1.82 9.82 3 3.08 108
45 37.5 37 105 14X20X17 105 143 3.03 183 3.03 183 3.93 4
53 43.5 43 120 16Xx23%20 135 170 3.61 18.6 3.61 18.6 5.51 5.21 14.8
53 43.5 43 120 16X23%20 161 219 5.84 28.5 5.84 28.5 7.09 6.66
63 53.5 54 150 18X26Xx22 195 228 5.27 28 5.27 28 8.79 9.38 203
63 53.5 54 150 18X26%x22 249 323 10.2 50.3 10.2 50.3 12.5 13.15
KEPRERET N EIRE  A1ELMBRNEERITNEE

SER2EAR © EA2EEARIEBILMBRARFE R NE

TAI 18



. HDR-SR/R/LR

(E) L
L1 eo| 4-4Do
g d2 ‘ fo
[ 1 A s (BRI
P == —
) &5 s
M17 Hi T i

Tlew

F

HDR20SR

IHZR LMigR T {RiE 0 PRSI 7L
HE

w

HDR15 R 28 34 61.4 26 26 M4 x5 40 6 24.2 7.5 3.4 PB107 3.5 7.6 2.9 3.8
LR 28 34 74.9 26 26 M4 x5 53.5 6 24.2 7.5 3.4 PB107 3.5 7.6 2.9 3.8
SR 30 44 57.3 32 - M5X7.5 | 34.1 8 25.5 4.7 3 PB107 3 4.7 2.9 4.5
HDR20 R 30 44 74.9 32 36 M5X6 51.7 8 2615) 4.7 3 PB107 3 4.7 2.9 4.5
LR 30 44 90.7 32 50 M5 X6 67.5 8 25.5 4.7 3 PB107 3 4.7 2.9 4.5
HDR25 R 40 48 87.6 35 35 M6Xx8 60 9 35.4 | 104 10 B-M6F 5.1 10.6 5.2 4.6
LR 40 48 104.5 35 50 M6x8 76.9 9 35.4 | 10.4 10 B-M6F 5.1 10.6 5.2 4.6
HDR30 R 45 60 102.1 40 40 M8X%X10 70.5 9 39.3 | 105 9.5 B-M6F 4.8 10.5 5.2 5.7
LR 45 60 1241 40 60 M8X10 | 92.5 9 39.3 | 105 9.5 B-M6F 4.8 10.5 5.2 5.7
HDR35 R 55 70 116.5 50 50 M8Xx12 80.5 | 11.8 | 488 | 16.5 9.3 B-M6F 5.6 16.5 5.2 6.2
LR 55 70 139.5 50 72 M8x12 | 1085 | 11.8 | 488 | 16.5 9.3 B-M6F 5.6 16.5 5.2 6.2
HDR45 R 70 86 145.6 60 60 M10X17 | 104.2 5 60.5 | 20.5 | 143 | B-PT1/8 8 20.5 5.2 9.5
LR 70 86 177.3 60 80 M10Xx17 | 135.9 15 60.5 | 20.5 | 143 | B-PT1/8 8 20.5 5.2 9.5
HDR55 R 80 100 | 179.2 75 75 M12x18 | 134.2 | 20.5 68 22 14.3 B-PT1/8 9 22 5.2 12
LR 80 100 | 217.3 75 95 M12X18 | 172.3 | 20.5 68 22 14.3 | B-PT1/8 9 22 5.2 12
HDRG5 R 90 126 | 199.2 76 70 M16X20 | 144.8 23 77.3 19 14.3 | B-PT1/8 10 19 5.2 12.7
LR 90 126 | 258.8 76 120 | M16X20 | 204.4 23 77.3 19 14.3 | B-PT1/8 10 19 5.2 12.7
NiBRIEE R ET 6 BIEE WEB - XEARBHEROLRERTHEES -
HDR25 LR 2 UU CO -OIL +1200L P Z
ATERLSE LMEE R
(mmB&E7TR)
LMB RIS B SEIEARE
WS MRER W AR
Ax . = SO I L:imiEe
HAERNEZLMBREE A
P EE
e e mE, : WE
BrEE R B ECHR —— FABRIES g
WIS L WEHBS EDSE © i P EE
C1 : R SP : BER
CO : HhyaE UP : iBBE=R

19 nRIK



6-Sx?

(Hs)

(E) L
L1 €o 4-¢ Do
C
o e
i — ==

\

HDR-R/LR

B mm

LMERER T EXEERE kN BRESHNE" kN'-m HE

=E L] 3518 Ms

M F diXd2Xh EMES ENIRE

2B 18 2{BE kg kg/m
15 9.5 15.6 60 4.5X7.5X5.3 10.9 15.7 0.098 0.601 0.098 0.601 0.155 0.19
15 9.5 15.6 60 4.5X7.5X5.3 138.7 21.7 0.182 0.984 0.182 0.984 0.215 0.28 5
20 12 20.1 60 6X9.5X8.5 188 19 0.114 0.688 0.114 0.688 0.241 0.24
20 12 20.1 60 6X9.5X8.5 19.8 27.4 0.227 1.27 0.227 1.27 0.348 0.36 2.5
20 12 20.1 60 6X9.5X8.5 23.9 35.8 0.378 1.97 0.378 1.97 0.456 0.42
23 12.5 23 60 7X11X9 29.2 39.5 0.392 218 0.392 218 0.574 0.64 34
23 12.5 23 60 7X11%X9 33.8 48.6 0.582 3.09 0.582 3.09 0.707 0.74
28 16 26 80 9X14X12 40.5 53.7 0.623 3.38 0.623 3.38 0.956 1.06 48
28 16 26 80 9X14X12 48.9 70.2 1.04 5.26 1.04 5.26 1.25 1.37
34 18 30 80 9X14X12 53.9 70.2 0.93 5.08 0.93 5.08 1.54 1.75 6.5
34 18 30 80 9X14X12 62.4 86.4 1.38 7.32 1.38 7.32 1.9 2.04
45 20.5 37 105 14X20%x17 86.9 110 1.82 9.82 1.82 9.82 3 3.16 108
45 20.5 37 105 14X20%17 105 143 3.03 188 3.03 156.3 3.93 4.07
53 23.5 43 120 16Xx23%20 135 170 3.61 18.6 3.61 18.6 5.51 5.28 14.8
53 23.5 43 120 16X23%20 161 219 5.84 28.5 5.84 28.5 7.09 6.72
63 31.5 54 150 18X26Xx22 195 228 5.27 28 5.27 28 8.79 8.03 203
63 31.5 54 150 18X26X22 249 323 10.2 50.3 10.2 50.3 12.5 1117
KEPREREI N BEIRE A 1ELMBRNEERTNEE

SER2EAR ¢ EA2EEARIEBAILMBRARF R NE

TR 20



. HDR-SV/V/LV

(E) L

R (5= N 1 w1 R

SHZR LMig#RR {RiE 0 P S 7L
HE

w

SV | 24 34 43 26 - M4 X6 21.6 5.9 20.2 3.5 3.4 PB107 3.5 3.6 2.9 3.8
HDR15 | V 24 34 61.4 26 26 M4 x4 40 5.9 20.2 3.5 3.4 PB107 3.5 3.6 2.9 3.8
Lv 24 34 74.9 26 26 M4 x4 53.5 5.9 20.2 3.5 3.4 PB107 3.5 3.6 2.9 3.8
SV | 36 48 63.9 35 = M6Xx9 36.3 8 31.4 6.4 10 B-M6F 5.1 6.8 5.2 4.6
HDR25 | V 36 48 87.6 35 35 M6X8 60 8 31.4 6.4 10 B-M6F 5.1 6.8 5.2 4.6
LV 36 48 1045 | 35 50 M6%8 76.9 8 31.4 6.4 10 B-M6F 5.1 6.8 5.2 4.6

8

8

SV | 42 60 73.5 40 - M8X12 | 41.9 36.3 7.5 9.5 B-M6F 4.8 7.5 5.2 5.7
HDR30 | V 42 60 102.1 40 40 M8X10 | 70.5 36.3 7.5 9.5 B-M6F 4.8 7.5 5.2 5.7
LV 42 60 1241 40 60 M8X10 | 925 8 36.3 7.5 9.5 B-M6F 4.8 7.5 5.2 5.7
SV | 48 70 84.2 50 - M8x13 | 482 | 1156 | 418 9.5 9.3 B-M6F 5.6 9.5 5.2 6.2
HDR35 | V 48 70 116.5 | 50 50 M8x12 | 80.5 | 11.56 | 41.8 9.5 9.3 B-M6F 5.6 9.5 5.2 6.2
LV | 48 70 139.5 | 60 72 M8X12 | 1035 | 11.5 | 41.8 9.5 9.3 B-M6F 5.6 9.5 5.2 6.2

HDR45 \ 60 86 145.6 60 60 M10x15 | 104.2 | 14.9 | 50.5 105 | 143 | B-PT1/8 8 10.5 5.2 9.5
Lv 60 86 177.3 60 80 M10x15 | 135.9 | 149 | 50.5 105 | 143 | B-PT1/8 8 10.5 5.2 9.5
HDR55 \ 70 100 | 179.2 75 75 M12X15 | 134.2 | 19.4 58 12 14.3 | B-PT1/8 9 12 5.2 12
Lv 70 100 | 217.3 75 95 M12X15 | 172.3 | 19.4 58 12 14.3 | B-PT1/8 9 12 5.2 12
NiBRIEE R ER 6 BIEE WEB - XEARGHEROLRERTHEES -
HDR25 LV 2 UU CO -OIL +1200L P Z
NFEBYSR LMELERE
(mmE&ETR)
LMB RIS B SEIEARE
mE AR mE : WA
AL BN E OILARR
Smm— L
g P P— AR | EBAR
BHEEFIEMECSR L TrmRREER b
WIS WEHBH mE B P WAEE
1 : R S P : EBEES
C O : FhigE UP @ iBBE®R

21 R



W=

6-SXx¢ L1 €o 4-¢ Do
C
—‘ ¢ d2 fo
U ey h | NL o — i
! L ! (K) l} % ‘ i %
I I I —= I —
: ‘ ‘ d ‘
(Ha) Allgdi ‘
Wa| Wi F |
HDR-V/LV
B mm
LMEnER BEFHEERT kN BRESHNE" kN'-m HE
BE ¥REE RERA Ms
LMigi LM#ni&
M F diXd2Xh
18 2{BE kg kg/m
15 9.5 15.6 60 4.5X7.5X5.3 7.07 8.43 0.031 0.246 0.031 0.246 0.084 0.08
15 9.5 15.6 60 4.5X7.5X5.3 10.9 16.7 0.098 0.601 0.098 0.601 0.155 0.15 1.5
15 9.5 15.6 60 4.5X7.5X5.3 138.7 21.7 0.182 0.984 0.182 0.984 0.215 0.2
23 12.5 23 60 7X11X9 20.8 24.3 0.159 0.968 0.159 0.968 0.353 0.3
23 12.5 23 60 7X11X9 29.2 39.5 0.392 218 0.392 218 0.574 0.51 3.4
23 12.5 23 60 7X11X9 33.8 48.6 0.582 3.09 0.582 3.09 0.707 0.62
28 16 26 80 9X14X12 28.8 33.1 0.252 1.57 0.252 1.57 0.588 0.44
28 16 26 80 9X14X12 40.5 53.7 0.623 3.38 0.623 3.38 0.956 0.74 4.8
28 16 26 80 9X14X12 48.9 70.2 1.04 5.26 1.04 5.26 1.25 1
34 18 30 80 9X14X12 38.3 43.2 0.376 2.35 0.376 2.35 0.95 0.8
34 18 30 80 9X14X12 53.9 70.2 0.93 5.08 0.93 5.03 1.54 1.34 6.5
34 18 30 80 9X14X12 62.4 86.4 1.38 7.32 1.38 7.32 1.9 1.65
45 20.5 37 105 14X20%17 86.9 110 1.82 9.82 1.82 9.82 3 2.47
45 20.5 37 105 14X20X17 105 143 3.08 16.3 3.03 156.3 3.93 3.17 108
53 23.5 43 120 16X23%20 135 170 3.61 18.6 3.61 18.6 8.5 4.25 148
58 23.5 43 120 16X23%20 161 219 5.84 28.5 5.84 28.5 7.09 5.4

BB ¢ R 1ELMBIRAE AT A

FROMEFR ¢ EA2MEELAEIEENLMERAEERT R

TR 22



Ik

w (E). L
n-SX¢ B L1 ed 4-¢Do
g d2
m N[ fo
Tl ‘ ] ! i e
M (K) M h [ | S == —
— \ : —
\ T T T i T
(H3) 17 T
gdi
HDR-UV F
SR LMBRRT BN AL
BE EE
w
HDR20 uv 28 42 49 32 2 M5X7 26.3 8 22.6 3.8 3 PB107 3.6 3.6 2.9 5.4
uUw | 28 42 68.8 32 32 4 M5X7 46.1 8 22.6 3.8 3 PB107 3.6 3.6 2.9 5.4
HDR25 uv 88 48 57 85 2 M6X9 &ilB 8 27.5 5.1 3.5 | PB1021B | 4.6 4.2 2.9 55
uw | 33 48 80.9 35 35 4 M6X9 55.4 8 27.5 5.1 3.5 | PB1021B | 4.6 4.2 2.9 55

SMERT RN PR 7L
BE XE RE

M w L i fo Do

HDR20 uUs | 28 59 49 49 2 5.4 M6 263 7.2 | 99 | 226 | 3.8 3 PB107 36 | 36 | 29 | 54
Ut | 28 59 | 68.8| 49 32 4 5.4 M6 461 | 7.2 | 99 | 226 | 3.8 3 PB107 36 | 36 |29 | 54
HDR25 Us | 33 73 57 60 2 6.8 M8 315 | 8 11.9127.5| 51 3.5 PB1021B 46 | 42 | 29 | b5
Ut | 33 73 180.9| 60 35 4 6.8 M8 5541 8 |119|275| 51 | 35 | PB1021B | 46 | 42 | 29 | 55
NiBRISEIS R & 651 BIEE WEB - XEANGHEROLERETAEER -
HDR25 UW 2 UU CO -OIL +1200L P Z
ATERLSE LMEE R
(mmE&7R)
LMBIBTESE B WM
e | AR AR | EAWE
~ N - -0 1L mEE
AEEN 2 LMERE R .
i
= P P HRECEE | Bk
BhEE AR MRS L RS i
AL | MEmHES HEDSE © Eil Pt AEER
C1 :8SFaE S P ! iBAEER
C 0 : ehige UP : iBiBE=E

23 I



(E), L
L1 £o
C 4-¢ Do
N| fo
e [ [ =!
/l : : ( ] $ $ : : /l
/ T T
T T T 7
HDR-UW g -
B mm
LMEER T BEFHEERT kN BRESHNE" kN'm HE
=E L] R
LMiBR LM#hi&E
M F diXd2Xh
kg kg/m
20 11 20.1 60 6X9.56X8.5 12.8 14.8 0.072 0.477 0.072 0.477 0.188 0.18 o5
20 11 20.1 60 6X9.5X8.5 18.7 25.3 0.195 1.078 0.195 1.078 0.322 0.28 '
23 12.5 23 60 7X11X9 18.9 21.3 0.124 0.795 0.124 0.795 0.309 0.23 3.4
23 12.5 23 60 7X11X9 27.6 36.4 0.337 1.822 0.337 1.822 0.53 0.38 ‘
(E). L
L1 €0
__C 4-¢ Do
Nl ‘ fo
MR = BTSN S
/ = T
HDR-UT s
B{I:mm
LMELER T EFEESH kN BRESKNE" kN'-m =E
f-1::4 L] RETL Ms
Me LMiB#R  LM#E
M F dixXd2Xh
0
1@ 2{BE#E 18 ] kg/m
20 19.5 20.1 60 6X9.5X8.5 12.8 14.8 0.072 0.477 0.072 0.477 0.188 0.24 05
20 19.5 20.1 60 6X9.56X8.5 18.7 25.3 0.195 1.078 0.195 1.078 0.322 0.35 ’
23 25 23 60 7X11X9 18.9 21.3 0.124 0.795 0.124 0.795 0.309 0.46 3.4
23 25 23 60 7X11X9 27.6 36.4 0.337 1.822 0.337 1.822 0.58 0.65 ’

XEFRERMNE  1E R ELMBRMEERTNEE
SEOEE ¢ HEEEAEEBALMBIRESRE R NIE

TR 24






[(ER7A]

(1) WERE (20kg Ll L) MVERE - 2 AL LETEERMESRE - KAl TREEHMASRE - HHRER-

(2) FEDREEEES - BRI FIREEEITHAEAIERX -

(@) LM /888K LM BLBEFRE FIBER BB S ERBME T - HMLUEE -

(4) FETEE LM BPIERERNE - TR "IREEHARRE - MR- B I THEN - MEMILETRME th
R HEGETNRERYIAK -

() BHA%E - FETER LM JBUEAE LM BEIFE -

(6) ZNAEFA LM EERIZ KA - RITTRERS F 272 5] LM JBURZ FIEMBERGE - FEMLUERE -

(7) ERERE  FEUENRELRETFE S FERZHFTLURRRZ -

[ERiEEEIA]

(1) FEERMILIEMLAIEEREA - BRIFTHESEHRIE -
(2) BEtIB ~ RAME - ARAMEANATE « KERREEAERAIRE MERN - FBERMIEEENENESE - UBEEHEAE
@A o
() FHRRIEHEE BOCHIRIE MEMA » BRTMHREERZI - —MEBEINLRE - TJREEHEE - BESHREER - BE-
(4) ERUBSEYNE - BERFRBRERHNARGE -
(6) HITHERS - RIBEMNERNZEBETZACHERE > BSREMER - FEFEERANMIREEESHERE - LI ZEEHER
HEM LM BB REEARTTIZEE) » (DS RETEFRIRZ B AR
(6) FTEBEMTH (B 8% BITHAER - B8 REBEREE HRERE FJEEHINEERIEX -
(7) aNREFEE EORENME LM BUEIRE 2R LM B - BUMERFERERR - (RFEH/ REAETFRIEEGESM - M
REZEMIAE - FHETHKEL )
(8) FEMIFE/RERER » B LM HUEREMFE /REABMEED, - WiF LM SUERIFE, RELSBLUFITIHREETHA -
(9) AFEMERAIHREETHS LM /B3R5 - BIFJRESBHEYREAN « RESHRBELRREKIEE -
(10) ANTERIKERKAIARRE TS LM JBIBIEA LM BB EARRY - AIBe SN HHIEE -
(11) IR LM BT - FIREBERLES - HHERE THKEER -
(12) EREHERR - G LM BEME - LMBREEENR LM BELIEET - ATREEA - FRIEREE - 0508
IEE TR EHEIE -
(13) IR REFEEEIIFMOAE BIZRaTR A 2R -
(14) MMRLEBHORMERBETE » WANRFESEEE - ISRIFEEHREE - Bt FROBEIFE - BEAIRHIER
¥EE LUR [E 3 FRMRHRAYSRAE
(15) LM 78884t LM $15E _EARENUR S IRIBERRS - RILLA LM JBIRR & /IRENERRTGEEHRNLRE o FHllIERAM THK B -
[F:8]
(1) FfFHEEpHnL S A BEEBER -
(2) FEREETRNEABESE—IEMEA - BUEREAREENERE - MAUERRNESFEE > MYRIGERTRIE -
Q) EEMLBELRINSM - FE - A% RESSAFRHRETEAR  FERFSRRNERENEEEE -
(4) ~rEBUSRRIER T > HEER "T-OIL, B BTERNEEREES -
(B) HWAFMEE « HAAMERETHRN  RRPDEHLERERERE - ATHEERIANBBETHARETE
(6) HBENRERRETEMEL - BENBEEEE  LMEERBEIREN LTS RIS -
(7) FIABAEYR - HBERBHIEN TSN LM SUERBEIEIEX - BSETHEETT » FERSEREBMER - EITHER
BOETT -
(8) FIFRRE®R - ZERMEBETARMEIEE  RIELERFLIEEFRER -
(9) HBREFEE (EFBSRIHERS - MRS LR MAEISIRE - RIRIBERRRFEETHBREREMMER -
(10) HRERERNB SR EREEMERREME @ BEANTETIEREZ 100km G~ 6EA) HEIFINERME - &EAEERE
b BFEIRIEERRERRRTE
(1) REARTBLKTERE - 8RBT XEZIEREEAIIENR
(12) JRAMEBET - BRFAEEHN LM BIRZETANRE - FBBEERSE LM Rt - FMIERFESRE THKHE -

(7]

7 LM BLERS - SERA THKEENHEU K EHEEZERLERER - EaNSEHE -
RBREFELBNAIOEBERESEEMMEER - RLEFRFNEEE®BER -

[EEs=]

FREMEARTEBEMETEENEERE -

TR 26



HEEEREM

LMBHERILMEN 8 B YEAR & &

HDR-GK

O HEESRAILMEEE
LMEE AT BT S

O mIEfTE S

O #i 7 Al efEia ML EI TR BISR
AR : HDR15~35 C/LCR/LRV/LV

E A1 {FE ARLMES, HDR

¢“LM GUIDE” “¢@&)" ETHK&RXETHAYIMEE -
o FEHRFMHNEN  BHESEHEREEREHER -
o BHEHERANRMENING  RSRHESLOBT > FEit > BERERELETRS -
o HMFLESEERARG  BREATHET  RTAIESNEAEE  5—BHEHR -
o FEHIMLURLHOA BHEER ERERMAE - BANEASHEETENER  BINESE  LUREMES -
BE > MEOKRANERESR  BFBLBMER - S EEE T

THK CO,LTD.

Global Headquarters 2-12-10 Shibaura, Minato-ku, Tokyo 108-8506 Japan
International Sales Department Phone: +81-3-5730-3860

www.thk.com

CATALOG No.424-7T ©THK CO.,LTD. 202309



